# **VareseNews**

#### A Palazzo Reale Toulouse-Lautrec in mostra a Milano

Pubblicato: Giovedì 19 Ottobre 2017



Dal **17 ottobre al 18 febbraio 2018**, Palazzo Reale celebra **Henri de Toulouse-Lautrec** (1864-1901) con una grande monografica che racconta il suo intero percorso artistico.

#### **Toulouse Lautrec mostra Milano**

La mostra, a cura di **Danièle Devynck** (direttrice del Museo Toulouse-Lautrec di Albi) e **Claudia Beltramo Ceppi Zevi**, è promossa e prodotta da Comune di Milano-Cultura, da Palazzo Reale, da Giunti Arte Mostre Musei e da Electa, in collaborazione con il Musée Toulouse-Lautrec di Albi e l'Institut National d'histoire de l'art (INHA) di Parigi, con il patrocinio dell'Ambasciata di Francia in Italia.

Il progetto, articolato in sezioni tematiche, condurrà il visitatore a comprendere il fascino e la rilevanza artistica del pittore bohémien che, senza aderire mai a una scuola, seppe costruire un nuovo e provocatorio realismo, sintesi estrema di forma, colore e movimento.

In mostra sono esposte oltre 250 opere di Toulouse-Lautrec, con 35 dipinti oltre a litografie, acqueforti e affiches, provenienti dal Musée Toulouse-Lautrec di Albi e da importanti musei e collezioni internazionali come la Tate Modern di Londra, la National Gallery of Art di Washington, il Museum of Fine Arts di Houston, il MASP (Museu de Arte di San Paolo), e la BNF di Parigi, e da diverse storiche collezioni private.

# Mostra Milano Toulouse Lautrec prezzo biglietto

Il biglietto intero costa 12 euro mentre quello ridotto 10 euro. Studenti, gruppi, over 65, disabili, Card Musei Lombardia Milano e convenzioni / Ridotto scuole € 6 (valido anche per gruppi organizzati da Touring e FAI) / Famiglie adulto € 10, ragazzi € 6 (per 1 o 2 adulti + ragazzi da 6 a 14 anni) (\*audioguida inclusa)

# **Toulouse Lautrec biglietti online**

Qui sono disponibili i biglietti per la mostra: biglietteria online

### Date e orari della mostra Milano Toulouse Lautrec

La mostra sarà dal 17 ottobre al 18 febbraio 2018 con i seguenti orari settimanali:

Lun: 14:30 – 19:30 Mar: 09:30 – 19:30 Mer: 09:30 – 19:30 Gio: 09:30 – 22:30 Ven: 09:30 – 19:30 Sab: 09:30 – 22:30 Dom: 09:30 – 19:30

## Mostra Milano Toulouse Lautrec a palazzo Reale

Nelle sale di Palazzo Reale è possibile ammirare eccezionalmente anche la serie completa di tutti i 22 manifesti realizzati da Toulouse-Lautrec, accompagnati da studi e bozzetti preparatori dell'artista "maledetto": straordinari ritratti dei personaggi e del mondo dei locali notturni di Montmartre, dal Moulin de la Galette al Divan Japonais, dalla celebre Goulue a Jane Avril.

Redazione VareseNews

redazione@varesenews.it